

学生不好集中 场所不好寻找

# 毕业典礼淡出大学校园

本报6月27日讯(记者 常学艺 实习生 刘振) 27日,记者从德州多所高校了解到,除德州学院外,其他高校均不举办毕业典礼,不少毕业生称毕业典礼只是一个形式,不参加都无所谓。

“我不知道有没有毕业典礼,有也不会参加。”25日上午,德州职业技术学院大四学生蒋强说,自己正在潍坊实习,并没有接到参加毕业典礼的通知。德州学院大四学生孙宇告诉记者,他们学校只有部分人参加,还要上台领取学位证,接受院

长祝福。“在网上看到别的学校每个系都有毕业典礼,全部学生都会经历毕业的那一刻,但自己不能参与,感觉挺遗憾的。”

随后记者就此事采访了多位毕业生,德州学院的张鹏认为,毕业典礼只是一个形式,无非就是领导讲话,每年都一样,参不参加无所谓。

山东华宇职业技术学院的小郭则称自己是高职毕业生,没有学士服的照片已经很遗憾,若是没有毕业典礼这种毕业仪式的话会更遗憾。“我和宿舍的同学都已经找到了

工作,也希望能借毕业典礼的机会回校聚一聚。”

德州学院的乔老师告诉记者,他们学校的毕业典礼定在6月28日上午举行,会从每个系抽取部分学生参加,全院共有400多人,有40名学生代表上台领取学位证书。

另外,几所高职院校的负责人则称,虽然很多毕业生有参加毕业典礼的期望,但因毕业前期就有不少学生外出实习,一来不好集合毕业生回校,二来也没有合适的场所,所以学校并未做举办毕业典礼的打算。

## 市直机关事业单位 社保缴费基数调整

本报6月27日讯(记者 王金强 通讯员 李根富) 27日,记者从德州人社局社保中心获悉,德州市将于近期对市直机关事业单位的社保缴费基数进行调整。

本次缴费基数调整涉及市直和中省属驻德各机关事业单位389家的20002名在职人员,6307名离退休人员的津贴补贴也将同步调整。自2012年7

月份起,以调整津贴补贴后的工资总额为缴费基数,各参保单位要按照调整的津贴补贴标准补缴2012年5月和6月的各项社会保险费。事业单位的社会保险缴费基数参照公务员的津贴补贴标准进行调整。

此次社会保险缴费基数和离退休人员津贴补贴标准的申报时间为:2012年7月1日至7月31日。

## 人防教育社区全覆盖

本报6月27日讯(记者 常学艺 通讯员 尹合义) 27日,记者从德州市人防办了解到,年内人防宣传教育将全部覆盖到每个社区。

今年德州市人防办率先在城市社区建立了以“十个一”为标准的人防工作站,成立了一支由50人组成的社区人防志愿者队伍。为社区配备了必要的应急救援物资,开展常态化的防空技能训练。建立了紧急疏散集结

点和人防医疗救护站、人防电子信息发布亭、图书室等,增强社区居民的防空防灾和减灾救灾意识。

德州市人防办主任郑洪周说,市人防办将对开展社区人防教育活动进行严格考核验收,评选出50个“人防宣传教育示范社区”和100个“人防宣传教育优秀社区”。年内确保人防宣传教育覆盖每个城市社区和农村社区,力争人防宣传教育进社区覆盖面达到100%。



## 酒后溺亡

6月27日凌晨4时许,一男子和女友吵架后心情不好,到岔河边喝酒,酒后坚持下水游泳不幸溺水身亡。图为消防救援人员正在进行搜救。

本报记者 马志勇 王衍 摄影报道

抢劫犯潜逃过起“好日子”

## 冒充别人丈夫生活17年

本报6月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 蔡学英) 庆云的王冰(化名)伙同他人抢劫、盗窃后,与其中一名同伙李明(化名)潜逃。之后,他结识了河北一女子,并利用其已故丈夫的身份生活了十几年。26日,德州市中级人民法院判决被告人王冰因犯抢劫罪、盗窃罪判处有期徒刑十六年,并处罚金人民币三万元。

1993年至1995年,王冰两次伙同他人窜至天津市塘沽区、津南区抢劫现

金物品总价值157900元。另外,王冰还伙同他人在天津市津南区、河北省黄骅市、盐山县,山东省庆云县盗窃作案6起,涉案物品价值17万余元,其中未遂一起,价值116000元。

作案后,同案犯大多相继被抓获并被判刑,王冰和同伙李明潜逃。几年后王冰认识了一河北省定州市女子李红(化名),其丈夫杜某1994年去世,为保住已故丈夫的地,李红让王冰顶替其丈夫杜某,用

其名字和身份信息为王冰办理了身份证。

在清网行动中,李明于2011年11月11日被抓获,向公安机关供述同案犯王冰的下落。根据线索,庆云县公安局刑警大队民警在中山市黄圃镇将王冰抓获。

德州市中级人民法院于2012年6月26日宣判,被告人王冰因犯抢劫罪、盗窃罪,判处有期徒刑十六年,并处罚金人民币三万元。



如果您对城市细节有啥发现,请随手拍下来寄给我们。让我们一起为了城市更美好而努力。来稿信箱:qlwbmzt@163.com。



## 不亮了

6月26日,青年路与胜利街交界处路口,红绿灯“罢工”,向西行的下一处红绿灯也在“休班”。

孙婷婷 王乐伟 摄



## 太危险

27日下午,东地南路一处电线用竹竿撑在半空中,竹竿底部用砖石垫高,还有一根电线垂在地上,存在安全隐患。

李明华 刘振 摄